

内部资料 注意保存

曲阜师范大学“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 工作简报

第9期（总第9期）

中共曲阜师范大学委员会“不忘初心、牢记使命”  
主题教育领导小组办公室

2019年10月25日

## 我校召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育调研成果交流会

根据学校党委“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案，10月24日上午，我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会，省委第十三巡回指导组副组长、省卫生健康委员会党组成员、副主任吴向东，指导组成员金占龙、乔涛、王准到会指导，学校党委书记戚万学主持会议，学校党委常委班子成员，以及学校各职能部门负责人参加会议。

会上，12位学校党委常委班子成员逐一发言，围绕干部队

伍建设、高层次人才队伍建设、思政课教师和辅导员队伍建设、学校“十三五”发展瓶颈破解和“十四五”发展谋篇布局、推进“三全”育人、师资队伍建设、增强科研内生活力、提高学科建设水平、资产管理与产业改革、校友工作、学校支撑体系与服务保障、落实全面从严治党两个责任、提高本科教学质量、提升国际化办学水平、统一战线工作、基层党组织建设、宣传思想工作、意识形态工作责任落实等18个主题，全面、深入地交流了调研成果。大家在交流中聚焦发展把问题找准找真，剖析症结把原因找实找深，提出了解决问题的思路与举措，真正做到把调研成果转化为推动发展的具体行动。

吴向东在会上讲话，充分肯定了我校党委常委班子的调研工作，指出调研工作树牢了问题导向、坚持了实事求是、发挥好了领导带头作用。吴向东强调，为确保主题教育扎实推进，学校党委下一步要做好以下工作：一是要进一步提高思想认识和政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于高等教育工作的重要讲话与指示精神，落实好立德树人根本任务；二是要立查立改、即知即改，防止为调研而调研，从严从实解决好调研发现的突出问题，明确整改计划和时限要求，确保主题教育取得实效；三是要抓好调研成果转化、建立长效机制，围绕调研中提出的好思路、好建议、好举措，加强制度与规范化建设；四要进一步加强组织领导，根据中央部署和省委要求，结合学校实际

工作统筹安排，通过主题教育推动学校发展更进一步。

戚万学在主持会议时指出，我校主题教育开展以来，学校党委把调查研究贯穿全过程，优化顶层设计、注重分层分类，实行学校领导蹲点调研与机关部门专题调研，上下联动、一体推进、同步开展，取得了扎实成效、实现了预期目标，主要体现在：“一线工作法”落实得比较好，真正沉入一线、走进师生，面对面访谈，心贴心交流，听民意，摸实情，掌握了大量第一手数据资料；坚持问题导向抓得比较牢，聚焦主题主线，树立鲜明的问题导向、实践导向，直面问题不回避，深挖根源不敷衍，刀刃向内不手软；破解难题的思路举措谈得比较实，在查找问题、深挖症结的基础上，提出了切实可行的思路举措，充分体现了学思用贯通、知信行统一。

戚万学就贯彻全省第二批主题教育工作推进会议精神，落实好省委指导组的指示要求，进一步开展好学校主题教育，提出明确要求：一要聚焦主题主线，将调查研究贯穿始终。要牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，坚持边学边查边改，学做结合，查改贯通，将调查研究融入日常、抓在经常。二要坚持开门抓教育，与广大师生形成良性互动。要不断扩大师生参与度，进一步激发广大师生的热情、智慧和力量，推动主题教育走深走实。让广大师生切身感受到主题教育带来的新变化、新气象，提升广大师生的获得

感、幸福感。三要突出以上率下，推动问题整改落地见效。要认真梳理调研成果，形成工作台账，明确整改目标、完成时限、责任主体。常委同志要以身作则，主动认领，牵头整改。各级领导干部要主动作为，当好表率，把自己摆进去，把职责摆进去，把工作摆进去。以担当作为、狠抓落实的作风，推动问题逐项整改到位，确保主题教育取得扎实成效。

---

**报：**省委第十三巡回指导组，省委常委，党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员

**发：**各党委（党总支），各单位、各部门

